

Varaždin

Varaždin je moj omiljeni grad. On ima bogatu povijest. Na tlu grada Varaždina nastaje prvo naselje koje je dobilo status kraljevskog i slobodnog grada već 1209. godine. U polovici 13. stoljeća u središtu je grada sagrađena crkva svetog Ivana Krstitelja koja je uz proširenu cestu oblikovala prvi trg, no on je već u 16. stoljeću počeo gubiti na važnosti. U 16. stoljeću, točnije 1526. godine sagrađena je prva Gradska vijećnica. Veliki požar u gradi dogodio se 1776. godine. Taj je požar uništio veliki dio unutarnje varoši. Nakon tog požara Varaždin gubi status glavnog grada. Slika današnjeg središta nastala je nakon 1807. godine. Varaždinsko kazalište podignuto je 1873. godine.

Varaždin je smješten na 16° 20 ' 33" istočne geografske dužine i 46° 18' 29" sjeverne geografske širine. Nalazi se uz rijeku Dravu. U gradu živi oko 47 000 stanovnika. Varaždin ima mnogo parkova i šetališta, a neki od njih su: Šetalište Vatroslava Jagića, Park Ivana Pavla II., Strossmayerovo šetalište, Park za mlade, Park za pse... Naravno, uz parkove i šetališta Varaždin ima i mnogo trgova i ulica. Neki od poznatijih trgova su: Trg Miljenka Stančića, Trg kralja Tomislava, Trg bana Josipa Jelačića, Franjevački trg, Kapucinski trg... Ulice kroz koje najviše prolazim su: Ulica Stanka Vraza, Uršulinska ulica, Ulica Vladimira Nazora, Ulica Gustava Krkleca. Najpoznatiji varaždinski muzeji su Gradski muzej, Stari grad, Muzej anđela, Zavičajni muzej, vila Bedeković i mnogi drugi. Varaždin ima jako puno prelijepih crkava, a grad krasi i brojne palače. Palača Erdödy i Herzer dvije su najpoznatije. Varaždinska županija poznata je i po ukusnim jelima i pićima kao što su purica z mlinci, varaždinsko kiselo zelje, devenice (krvavice), čvarci, hajdina kaša, hajdini štrukli, svježi sir i vrhnje, zagorski štrukli, bučnica, bučino ulje, vino. Ljudi u Varaždinu vrlo su druželjubivi i dragi. Najčešće nemaju velike vrtove, a većinom sada stabla jabuka. Moj omiljeno mjesto u cijelom Varaždinu je Muzej anđela ili popularno nazvan Anđelinjak. Vidjevši prvi put Muzej anđela, oduševila sam se. Svaki put, kad dođem u Varaždin, odem u Muzej anđela. Najviše volim šetati Strossmayerovim šetalištem, a ono se nalazi na brijegu oko Starog grada. S brijega se pruža izvrstan pogled na Stari grad. Prekrasan crvenonarančasti zalazak sunca popraćen cvrkutom ptica promatrala sam sa Strossmayerovog šetališta više puta. Moj pas Tobi i ja posjetili smo Park za pse. On je maleni pas i zato smo otišli u predio za malene pse. Blizu Parka za pse i Parka za mlade nalazi se skulptura Anđela vatre koja je meni baš neobična. Moj omiljeni park je Park Ivana Pavla II., to je najmlađi gradski park i uređuje se od 2004. godine. Specifičan je po biljnim vrstama kojih nema nigdje drugdje u gradu. Prolazeći kroz park, osjetila sam mnoge opojne mirise. Posjetivši Šetalište Vatroslava Jagića, čiju je gradnju počeo dr. Wilim Bernhard Muller, uočila sam mnoge vrste drveća poput divljeg kestena, breze i graba. Nisam stručnjak za drveće pa ih nisam mnogo prepoznala. Posebno su me oduševile vjeverice kojih ima puno u tom predivnom šetalištu. Ja sam, nažalost, vidjela samo jednu. Varaždinski parkovi i šetališta prepuni su zelenila, raznih mirisa i zvukova. Varaždin je, naravno, grad pa ima i gustog prometa. Neizbježni su zvukovi automobila. Nekoliko puta posjetila sam Špencirfest. To je manifestacija prepuna zanimljivosti, mnoštvo se toga može vidjeti, kupiti ili pak degustirati.

Zimi se redovito otvara klizalište. Nisam vješta u klizanju, ali svake godine idem na klizanje. Varaždin je tijekom Božića i Nove godine prekrasno ukrašen. Sve je puno lampica, a

navrati i Djed Božićnjak. U to vrijeme redovito odabirem kolače u slastičarnici „Fontana“, koja je moja omiljena.

Anamarija Lacković

8. a razred

Mentorica: Ana Đokić